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40ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 17/09/2020, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 039/2020, de 16/09/2020.

Convidar o Vereador Alan Cézar Rodrigues para apresentar seus
trabalhos:
- Requerimento nº 161/2020 – Em caráter de urgência, a inclusão no Programa

de Pavimentação Asfáltica ou Bloqueteamento de todas as ruas e avenidas

desprovidas de pavimentação do Distrito de Domiciano Ribeiro.

- Requerimento nº 164/2020 – Em caráter de urgência, a construção de

vestiários no Parque Municipal do Distrito de Domiciano Ribeiro.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores,
de acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de setembro: 05, 06, 07, 08 e 09 às 14:00

horas. (Sistema de Deliberação Remota).
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●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de

Qualidade na Gestão Pública e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de

Vacinação Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias,

painéis ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras

providências. (Lei Municipal nº 3.001/2015).

Para meditar
“Nunca se culpe por ter amado. Por ter confiado. Por ter ajudado. Nunca se culpe por

acreditar na bondade humana, na amizade verdadeira, no amor eterno. Estamos no mundo
para ganhar e perder. ”

(Chico Xavier)
17 de setembro – “Dia da Compreensão Mundial”
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REQUERIMENTO Nº 161/2020

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a inclusão no Programa de
Pavimentação Asfáltica ou Bloqueteamento de todas as ruas e
avenidas desprovidas de pavimentação do Distrito de Domiciano
Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

desígnio atender um antigo clamor dos moradores desses logradouros públicos,

desprovidos de pavimentação, de forma que possamos gerar uma melhoria da

qualidade de vida e oportunizar uma melhor trafegabilidade de veículos e

pedestres, como requisito para eficiência e fator de higiene, conforto e estética

urbana.

Diante disso, com fundamentos nos direitos sociais e saúde, tais

benefícios visam a melhoria da qualidade de vida dos moradores, bem como a

valorização dos imóveis.

Posto isso, ante os elementos que as justificam e demonstram o

relevante interesse público de que se reveste, conto com a aprovação dos nobres

edis.

SALA DAS SESSÕES, aos 17 dias do mês de setembro de 2020.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador
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___________________________________________________________
REQUERIMENTO Nº 164/2020

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o Plenário, requer providências da Mesa Diretora para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a construção de vestiários no
Parque Municipal do Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha lavra tem como objetivo

principal reiterar os Requerimentos nºs 047/2015 e 152/2019, de minha lavra,

dentre outros do Vereador Ricardo, no sentido de dar maior comodidade, bem

como abrigar melhor os atletas que utilizam o Parque Municipal para esta

competições que se iniciarem após a pandemia.

Diante disso, além do constrangimento em que passam os atletas que

utilizam o parque dito em requerimento, onde os mesmos são obrigados a se

trocarem de roupa dentro do próprio campo ou da quadra poliesportiva, devido à

ausência de vestiários, o que de certa forma, tem deixado uma impressão negativa

aos times visitantes que utilizam o local para se preparem para a partida.

Pelas razões expostas, faz-se necessário a construção com urgência

de desses vestiários com qualidade para receber nossos atletas e visitantes, com o

respaldo dos nobres pares desta Casa Legislativa ao Chefe do Poder Executivo

Municipal, que atenda ao nosso requerimento no sentido de aprovar a matéria em

tela.

SALA DE SESSÕES , aos 17 dias do mês de setembro de

2020.

Alan Cezar Rodrigues
Vereador
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